



高价回收出租出售
二手发电机13588613758
上门沙发翻新
8205 ,15067048578 ,367961
开发区厂房出租
8161 每层 3900 m² ,共
15600 m² ,有 5000 m² 办
公楼、宿舍 ,可分层租。
13735705665
武义厂房出租
8174 百花山工业区华东
汽车城旁有 2000 m² 厂房
出租 ,变压器 400 千瓦。
13819900101 ,671101
厂房出租
8183 东永二线朱明桥头
菜场旁 ,一楼有 1000 m² 出
租 ,250KV 变压器。电
话 :13605892080
东边对面幢房转让
0250 ,662m² 888 万 551001
时代对面套房转让
0250 ,120 m² 4 楼有电梯精
装 ,188 万 13516981001
声明
永康市第一人民医院遗失
纸质医疗收费票据 ,票据
印刷号码为 0009330202
0009330203、0009608899
以上发票已作废 特此声明。
声明
8204 周鹏遗失 2011 年 5
月 16 日签发的身份证 ,证
号 330722197202174514 ,
声明作废。

补短板治硬伤 切实提升城乡环境面貌

市领导到江南街道督查创建工作

优雅城市 大美永康
文明创建进行时

记者 颜元滔

本报讯 4月22日,市委副书记胡积合带领相关部门负责人前往江南街道督查创建工作。

金星村此前在环境治理 创佳评差 活动中被评为 十差村 。经过初步整改,该村的环境面貌有了较大改变,但仍存在房前屋后乱堆乱放、乱贴乱画等不文明现象。胡积合说,金星村周边环境得天独厚,村班子要知耻而后勇,充分发挥党员干部、村民代表示范带头作用,迅速开展环境卫生大整治,以创佳评差 活动为契机,变被动为主动,化压力为动力,坚决打赢村容村貌翻身仗,打造独具特色的美丽乡村。

下园朱经济合作社老旧小区较多,但路面干净整洁。西津经济合作社南鸿路旧货市场前期出店经营现象严重,经过整改后有了很大改观。胡积合对此表示肯定,同时要求对照标准,加强查漏补缺,建立长效管理机制,确保整改成果。

随后,胡积合一行人还前往华溪经济合作社、民丰经济合作社督查创建工作,针对食品安全、闲置用地乱停车等情况进行现场督办。胡积合说,创建工作关乎百姓幸福生活,各相关单位要切实增强紧迫感和责任感,全力以赴攻克薄弱环节,集中力量补短板、治硬伤,切实提高创建工作精细化程度。同时,要统筹好各方力量,凝聚合力,做到创建工作全覆盖、无遗漏、零死角,切实提升城乡环境面貌,夯实 优雅城市·大美乡村 基础。

首批金华市园林式居住区进行现场验收

通讯员 夏秀丽

本报讯 4月23日,金华市园林管理局组织专家组,对我市首批7个金华市园林式居住区(单位)创建工作进行现场验收。

去年以来,我市以创建国家级园林城市为契机,不断加大园林绿化工作,营造了良好的园林式居住区(单位)建设氛围。

专家组通过查资料、听汇报、实地检查等方式,对我市7个申报居住区(单位)的规划建设、绿化养护、配套设施等进行了检查指导,对我市的创建工作给予了高度评价,并建议相关单位加强后期管护,建立长效管理机制,确保园林绿化成果。

接下来,专家组将按照评定程序上报检查验收结果,由金华市人民政府命名并予以授牌。

高标准高质量推进人口普查工作

我市召开会议进行动员部署

记者 童英晓

本报讯 4月24日,我市召开第七次全国人口普查领导小组全体成员(扩大)会议,对相关工作进行动员部署。

第七次全国人口普查是中国特色社会主义进入新时代后的一次重大国情国力调查,将全面查清人口数量、结构、分布、城乡住房等方面情况,为科学制定国民经济和社会发展规划,完善人口发展战略和政策,推动经济高质量发展,促进人的全面发展,提供科学准确的统计信息支持。

此次普查的对象是普查标准时

点在我市行政区域内的自然人以及户籍在市域内但人在市外的人员,不包括在市域内短期停留的境外人员。普查主要调查人口和住户的基本情况,包括:姓名、公民身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等。值得一提的是,本次普查将首次采集普查对象的身份证号码,同时将采取电子化方式开展普查登记,探索使用智能手机采集数据,提高普查数据采集效能。本次人口普查持续约3年时间,分准备阶段(2019年10月-2020年10月)、登记阶段(2020年11月-12月)、数据汇总和发布阶段(2020年

12月-2022年12月)三个阶段进行。

会议指出,此次普查任务重,届时将对全市450个左右的普查区进行划区绘图,对5000个左右普查小区制作普查小区图、建筑物标绘,对34万户的住户开展户口整顿、摸底调查、上门登记、复核比对等工作。会议希望各镇街区、各部门提高站位,充分认识人口普查的重要性,按照全市统一领导、部门分工协作、属地分块负责、各方共同参与的要求,抓住重点、加强领导、压实责任,抓实、抓细、抓小,严格按照全国、全省、全市的统一部署,力争高标准高质量完成本次人口普查工作。



应急蔬菜喜获丰收

4月23日,伟丰肉食品有限公司的员工又来到前仓镇大陈村收购应急蔬菜。据了解,为缓解疫情期间本地速生菜供应紧张问题,我市鼓励种植户利用闲置地种植应急蔬菜。目前,全市500亩应急蔬菜喜获丰收。 记者 童英晓 摄

市救助管理站化身 劳务中介

一在永湖北籍流浪人员找到工作

记者 童英晓

本报讯 真的太感谢你们了,这下我终于可以安心在永康工作和生活了。4月22日,湖北籍流浪人员杨某踏进城西百蓓锁芯公司大门,开启了上班模式。

杨某去年底来永,原本打算过完春节再回老家,没想到突如其来的疫情阻断了回家路。身上带的钱用完后,她只得在铁路桥下面露宿。

得知情况后,我们将她接到了

临时安置点。市救助管理站副站长胡云生说,把她送回湖北有困难,但一直待在临时安置点也不是长久之计,救助管理站就打算给杨某找一份工作。

经过多方努力,在有关部门的支持下,杨某的工作终于有着落了。胡云生说,当天她去上班的时候,企业负责人亲自带她熟悉工作环境,并交待管理人员多加关心,让她感受到集体的温暖。

据悉,在疫情防控期间,为有效解决我市生活无着的流浪乞讨

人员、临时无家可归者等特殊困难群体的生活问题,切实帮助他们渡过难关,市救助站联合综合执法、东城派出所、疾控中心、志愿者协会等部门单位,及时向他们发放疫情防控物资和基本生活物资,同时设立了临时安置点,解决他们的居住问题。

截至目前,市救助管理站累计救助困难群体将近5000人次。因在疫情防控和复工复产工作中的突出表现,市救助管理站被评为市第二批 战疫先锋 团队。

公益广告

手牵手共建文明市 心连心同做文明人

永康市创建文明卫生城乡工程领导小组办公室 永康日报社 宣

欢
迎
刊
登
分
类
广
告